

# POSUDEK oponenta diplomové práce

Jméno diplomantky: **Jana Mikulášková**

Téma práce: **Marketingová koncepce hokejového klubu HC Znojemští Orli**

**Cíl práce:** Návrh nových postupů, akcí a možností v oblasti sponzoringu a propagace klubu

**Náročnost tématu na:**

- teoretické znalosti	podprůměrné	průměrné	<b>nadprůměrné</b>
- vstupní údaje / jejich zpracování	podprůměrné	<b>průměrné</b>	nadprůměrné
- použité metody	podprůměrné	<b>průměrné</b>	nadprůměrné

**Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:**

Výborně - velmi dobře - vyhovující - nevyhovující

Stupeň splnění cíle práce	Velmi dobře
Logická stavba práce	Výborně
Práce s literaturou - citace	Velmi dobře
Adekvátnost použitých metod	Velmi dobře
Hloubka tématické analýzy	Velmi dobře
Úprava práce-text-grafy-tabulky	Výborně
Stylistická úroveň	Výborně

**Praktická / teoretická využitelnost zpracování:**

Podprůměrná

průměrná

**nadprůměrná**

**Připomínky a otázky k obhajobě:**

Po vypadnutí Znojma v předkole play-off se spekulovalo o konci hokeje ve Znojmě a jeho prodeji do Olomouce. Důvodem ke „stěhování“ měly být zejména finanční důvody. A to i přesto, že město Znojmo se na rozpočtu podílelo ročně 12 miliony korun (18% rozpočtu), což je mezi extraligovými kluby silný nadprůměr. Čím si vysvětlujete finanční problémy klubu?

Domníváte se, že za slabou propagací klubu stojí právě nedostatek financí? Vaše návrhy, jak přilákat do hlediště více diváků, jsou často spojeny s nemalými výdaji, navíc navrhuje i snížit vstupné z celkem přijatelných 70 Kč na 50 Kč, resp. 120,- Kč na 80,- Kč na sezení. Poptávka hokejových diváků je však spíše neelastická, proto by se prostředky k zajištění většího počtu diváků musely najít jinde. Kde? Věříte, že se klubu podaří zlákat více sponzorů, než tomu bylo doposud?

V rozhovoru pro MF Dnes ze dne 28. března 2008 majitel klubu uvedl, že ho velmi mrzí úbytek diváků ve Znojmě, ale že s tím asi nic neudělá. Pokusila jste se mu nabídnout výsledky své práce a konkrétní návrhy, jak tuto situaci zlepšit? Pokud ano, s jakým výsledkem?

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:** výborně až velmi dobře v závislosti na průběhu obhajoby

V Praze dne 17.04.2008

Mgr. Jan Šíma